

## Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування розроблена з врахуванням вимог сьогодення ведення аграрного виробництва з врахуванням регіональних особливостей та новітніх технологій. Запропонована освітня програма передбачає вивчення перспективних технологій аграрного виробництва, в рослинництві, тваринництві, первинної переробки та зберігання сільськогосподарської продукції а також транспортування сільськогосподарської продукції та технологічних матеріалів (насіння, добрив, отрутохімікатів) та зібраного врожаю. Отриманні знання та вміння дозволять майбутнім фахівцям вести аграрне виробництво у напрямку агроінженерії та запроваджувати новітні механізовані технології.

Освітньо-професійна програма за змістом враховує всі загальні та фахові компетентності та нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання згідно стандарту вищої освіти спеціальності 208 "Агроінженерія" необхідних для здобуття другого (магістерського) рівня.

Позитивною стороною освітньо-професійної програми є достатня теоретична та практична складові вивчення технологій та технічних засобів сучасного аграрного виробництва в рільництві, тваринництві, первинної обробки та зберігання сільськогосподарської продукції, що дозволяє глибоко проводити оцінку технологій та їх ефективність.

Недоліком програми можна вважати недостатній рівень підготовки майбутніх фахівців в напрямку випробування технологій та технічних засобів, особливо закордонних машин, з метою їх сертифікації для використання в умовах аграрного виробництва для різних регіонів України.

Незважаючи на вказаний недолік вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Львівському національному університеті природокористування відповідає вимогам стандарту вищої освіти та відображає сучасні вимоги підготовки фахівців аграрного виробництва в напрямку агроінженерії для запровадження новітніх технологій в рослинництві, тваринництві, первинної переробки та зберігання, транспортування сільськогосподарської продукції.

Завідувач лабораторії наукових досліджень, випробувань  
техніки і технологій,  
Львівська філія державної наукової установи  
УкрНДПВТ ім.Л.Погорілого



Ярослав САЛО